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Traktamentsavtal – Trakt 04 
Gäller fr.o.m. 2004-01-01. 

 

Traktamentsbelopp vid flerdygnsförrättning utom den vanliga verksamhetsorten. 

Natt   Halv dag   Hel dag 

00.00-06.00      06.00-24.00 

avser logi 

___________  _________________  _________________ 

mer än 1 timme mer än    mer än 18 timmar 

av tiden ovan  4 timmar,   eller 

   påbörjats före    påbörjats före 

   kl 20.00 (avresedag)  kl 12.00 (avresedag) 

   respektive   respektive 

   avslutats efter   avslutats efter 

   kl 10.00 (hemresedag) kl 19.00 (hemresedag) 

___________ _ _________________  _________________ 

100,- 1)  100,-    200,- 

       140,- 2) 

 

    

1) Utges ej då arbetsgivaren bekostat logi. 

2) Efter tre månader vid tjänsteresa mer än tre månader på en och samma ort. 
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Utdrag ur traktamentsavtal – Trakt 04 
 

§ 1 punkt 3 

Vissa definitioner 

Förrättning 

 - tjänstgöring som arbetstagare beordrats fullgöra på annat ställe än tjänstestället. 

Flerdygnsförrättning 

 - förrättning som medför övernattning utom bostaden. 

Tjänsteställe 

 - enligt definition i inkomstskattelagen. För arbetstagare som regelmässigt tjänstgör på  

 flera arbetsplatser kan vid förhandlingar mellan de lokala parterna fastställas att  

 arbetstagaren ska ha flera tjänsteställen. 

Anmärkning 

Bestämmelserna om tjänsteställe innebär inte annat än att nuvarande praxis skall  

tillämpas även i fortsättningen. Detta gäller även när ett geografiskt område är tjänsteställe. 

 

Vanliga verksamhetsorten 

 - enligt definition i inkomstskattelagen. 

Tjänsteresa 

 - av förrättning direkt föranledd resa. 

§ 1 punkt 4 

Traktamenten m.m. 

Vid flerdygnsförrättning utanför den vanliga verksamhetsorten betalar arbetsgivaren ersätt-

ning för logikostnad och traktamenten enligt de bestämmelser som anges i inkomstskattelagen 

med belopp som anges på sidan 1. 

Traktamenten kan reduceras enligt de principer som anges i inkomstskattelagen. 
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Beloppen för traktamenten vid tjänsteresa i Sverige enligt detta avtal förändras vid samma tid-

punkt som maximibeloppet för avdrag för förhöjda levnadsomkostnader enligt inkomstskatte-

lagen ändras. 

Anmärkning 

Det är endast ökningen av levnadskostnaderna som skall beaktas.  

Exempel på ökade levnadskostnader är utgift för logi, ökad kostnad för mat och dryck samt di-

verse småutgifter såsom telefonsamtal och  tidningar. 

§ 1 punkt 5 

Resetillägg 

Resetillägg utges, såvida ej de lokala parterna enas om annat, när traktamente enligt sidan 1 

erhållits och under nedan angivna förutsättningar. 

 

Halv dag Hel dag 

_________ _________ 

 

mer än  mer än 

4 timmar 18 timmar 

_________ _________ 

 

 23,-  115,- 

Resetilläggen inbegriper semesterlön och semesterersättning med belopp som förutsätts i se-

mesterlagen. 

Resetillägg kan reduceras med hälften av det belopp som traktamente för aktuell dag reduce-

ras med. 

Beloppen för resetillägg förändras vid samma tidpunkt som traktamente enligt följande: 

- Resetillägget för hel dag reduceras med belopp motsvarande 50 % av det belopp som  

 traktamentet för hel dag höjs med och  

- resetillägget för halv dag reduceras med belopp motsvarande 50 % av det genomsnitt-

liga belopp som traktamentet för hel och halv dag höjs med. 
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Anmärkning 

Resetillägg är att betrakta som en övergångsbestämmelse i samband med träffande av Trakta-

mentsavtal - 91. 

§ 2 

Vid utlandsresor bör bestämmelserna i inkomstskattelagen och Skatteverkets anvisningar i till-

lämpliga delar tilllämpas. 

_____ 
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